

С целью недопущения на водоёмах происшествий с детьми в период становления льда, в нашей группе была проведена неделя безопасности на тему «Безопасность на водных объектах в осенне-зимний период», которая прошла интересно и увлекательно. Ребята узнали много нового и закрепили уже имеющиеся знания.

Провели образовательно-игровое занятие на тему «Осторожно, тонкий лёд!», на котором ребята активно участвовали, обсуждали игровые ситуации.

Ребята прослушали инструктаж о соблюдении правил безопасности на льду; посмотрели презентацию «Правила поведения у водоемов», мультфильм «Смешарики. Азбука безопасности»; нарисовали рисунки-памятки на тему «Осторожно! Тонкий лёд!»; собирали картинки. Прочитали и обсудили рассказ Бориса Житкова «На льдине».



